



优秀! 合肥13岁学生获“世界记忆大师”称号



日前,在2020第29届世界记忆锦标赛全球总决赛中国分赛场中,合肥市第五十中学西校教育集团初二学生13岁的丁奕诺,以总分4246的成绩获得“世界记忆大师”称号。

据介绍,“世界记忆大师”代表了世界记忆锦标赛组委会对获奖者记忆水平的最高评价,也代表了获奖者在

记忆力技巧和应用方面的突出表现。

“2659 4125 6302……”在合肥五十中西校,丁奕诺同学向大家展示了她的记忆能力:班主任王志华老师在电脑上随机输入120个数字,接着让她花费一分钟时间记忆。她背对着屏幕,很顺利且完整地说出了所有数字。

据了解,比赛中,她完成了31.592秒正确记忆一副扑克、5分钟正确记忆320个随机数字、15分钟正确记忆111个人名头像等挑战。

丁奕诺父母介绍,孩子从小记忆力就很好,初二时就把高中英语单词几乎背完了,发现女儿有记忆天赋,就将她送到记忆力培训班学习,这让她的记忆能力更强了。找到办法的丁奕诺,在家里进行记忆巩固训练,成绩得到了很大提高,也让平时有些内向的她更加自信了!

■ 仲名山 滕婧 记者 谢静

合肥市第五十五中学教育集团喜获两项殊荣

近日,合肥市教育局公布了荣获“合肥市儿童青少年近视预防示范学校”和“合肥市学生体质健康检测示范学校”的学校名单。合肥市第五十五中学教育集团本部和东校榜上有名,分别荣获“合肥市学生体质健康检测示范学校”和“合肥市儿童青少年近视防控示范校”称号。

五十五中教育集团本部一直非常重视学生的健康教育,每学年规范学生健康体检,通过跑操比赛、长途拉练等多形式增强学生体质,并积极创建“健康教育示范校”。

五十五中教育集团东校历来关注青少年近视问题,不断加强青少年近视防控工作。学校利用国旗下讲话、主题班会等形式进行近视防控知识宣传,同时利用好每年的“爱眼日”,邀请专家开展护眼知识宣讲、视力测试等活动。

此次殊荣是对学校教育教学工作取得成绩的肯定和激励。合肥市第五十五中学教育集团将以此为契机,扎实推进近视防控工作,继续关注对学生的健康教育,让每一个五十五中学子快乐健康地成长!

■ 董宗权

合肥市元一名城小学开展学雷锋志愿活动

为了更好地让队员们了解雷锋精神,弘扬服务理念,3月3日下午,合肥市元一名城小学四(2)中队的队员们在老师、家长的带领下,走进合肥市庐阳区春雨心智障碍者家长支援中心开展“学雷锋志愿行 用爱点亮星空”活动。

队员们与支援中心的孩子们两人一组,进行击鼓传花游戏,当鼓声停止时福牛落在哪位队友手里,哪位队友就要表演节目。四(2)班的队员们还带来了自己心爱的玩具、学习用品和书籍,有的还带来了自己的绘画作品,与特

殊的天使们一起分享。

活动最后,小小志愿者与这些来自星星的天使们进行大合影,老师为绿叶中队的小队员们发放了志愿者荣誉证书。

队员们的善举和爱心,给来自星星的小天使们送去了阳光和快乐,也给美好的春天增添了动人的色彩。队员们的这份爱心,也将一直传递下去,积少成多,汇集成河。

■ 罗桂林

合肥市六安路小学 荣城花园分校召开新学期教研工作会议

为关注教师专业成长,打造高效智慧课堂,提升教师研究能力和教师素养,充分发挥备课组、教研组的团队教研力量,合肥市六安路小学荣城花园分校于3月1日召开了新学期教研工作会议。

会上,首先由副校长杨永红宣读了本学期的教学工作安排。她指出,本学期要明确研讨目标,重在提升能力、搭建平台、注重实效。新进教师的过关课要稳扎稳打,延续校长推门听课和师徒结对,针对教师教学中的问题开展

“点单式”的培训,“四新”的培养常抓不懈,立足学科特点,根据实际和学情自行研卷,重视劳动教育,丰富学生生活。

接着,教导处副主任马红梅宣读了本学期主题研课计划,从集体备课、主题研课、学科节三个板块做了具体安排。杨志惠副主任就教学常规检查和试卷分析提出要求;张彬彬副主任提醒教师要重视信息技术能力的提升,打造丰富高效的课堂。最后,张羽校长在讲话中提出四点要求,为教师的成长指明了方向。

■ 宋慧琪

合肥市明珠小学传承雷锋精神,培育新时代好少年

日前,合肥市明珠小学开启了“学雷锋”主题月活动。学校举行“传承雷锋精神”主题升旗仪式;召开“好人的光辉”主题班会;开展实践活动,争做校园“活雷锋”。

同时,各中队组织学习互助小组,发扬雷锋钉子精神和助人为乐精神,鼓励成绩好的、有特长的队干部或同学与班上学习困难的同学结成“手拉手学习互助小组”,

共同克服学习上的困难,提高学习成绩。

据悉,该校各班级都在学雷锋活动月中行动起来,积极学习雷锋精神,同学们从身边的小事做起,争取向粗鲁告别,向陋习告别,向坏习惯告别;力争把礼貌带进校园,把微笑带给同学,把孝敬带给家长,把谦让带给他人,让雷锋精神在实践中绽放时代光芒。

■ 李玲 薛霜

合肥市行知小学召开维护小学生身心健康工作专题会议

3月1日,合肥市行知小学召开了“落实办学行为‘十不得’,维护小学生身心健康”专题会议。

党支部书记、副校长李玉梅给全体党员教师上了一节《严守职业底线,坚持廉洁从教》的主题党课,从看境界、克欲望、防微杜渐三个方面,要求老师们做到廉洁自律、为人师表、严守教师职业道德底线,从而更好地服务于每个

孩子,让孩子们能在健康、快乐、自由的环境下成长。

党支部书记、校长李真珍向全体教师传达了上级教育部门的会议精神,她强调,老师们要严格遵守合肥市中小学办学行为“十不得”;把握课堂,提升教学效率。同时要特别关注班内七大特殊学生,多与家长沟通交流,及时掌握他们的心理动态,给予他们更多的关爱和疏导。

■ 柴琴



3月1日,合肥市长江东大街幼儿园举行开园仪式。活动当日,老师们身穿卡通服饰为小朋友们送上励志红包,家长带领小朋友放飞七彩气球,幼儿园里处处洋溢着欢声笑语。

■ 蒋娟娟



3月3日,合肥市蚌埠路第二小学师生走进明光路街道社区雷锋馆,观看老一辈革命家为雷锋题词的手迹、照片等珍贵文物,聆听讲解员对雷锋各个时期先进事迹的介绍,实地感受了雷锋平凡而又伟大的一生。

■ 蒋娟娟



3月3日,合肥市和平小学东校“蒲公英”红领巾志愿服务小队来到瑶海区绿园社区开展志愿服务活动。小志愿者们来到社区广场协助民警叔叔发放交通安全、防诈骗、反传销、反邪教等宣传单,并向社区居民讲解相关知识。

■ 吴海波

合肥市兴海苑小学 不忘初心立师德 凝心聚力铸师魂

3月1日,合肥市兴海苑小学教育集团本部召开2021年春季新学期师德师风建设专题会议。会上,党支部副书记、副校长阮仁月以《不忘初心立师德 凝心聚力铸师魂》为主题开展专题讲座,阐述了师德师风建设的重要性和必要性。

德育处负责人何炼详细解读了教育部关于印发《中小学教师违反职业道德行为处理办法》的通知和《合肥市中小学教师违反职业道德行为处理办法》,要求全校教师认真学习,明确师德底线,不碰红线,进一步规范职业行为,鼓励全校教师努力成为有理想信念、有道德情操、有扎实学识和有仁爱之心的好教师。合肥市兴海苑小学教育集团本部开展签订教师师德师风承诺书活动。每一位教师郑重地在承诺书上签上了自己的名字,并表示,明确履行立德树人的神圣职责,维护教师的光辉形象,用人格和学识魅力去影响和教育学生。

■ 何炼